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Ata da 40  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 20  Período Legislativo do ano 2021. 
https:/IwwwJacebook.cornli 100477492007651videos141 7274573217969 

Ao 01 (primeiro) dia do mês de dezembro do ano dois mil e vinte (2021), às 
15h00m1n, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os Senhores 
Vereadores: José Nairton Macedo Costa - Presidente, Hernesto Silva 
Vasques - Vice-Presidente, Francisco de Assis Borges Landim 20  
Secretário, Eduardo Honorato Paulo, Enoque Leite de Oliveira Neto, 
Francisco Rafael Tavares de Luna, George Fechine Tavares, Inácia 
Arrais de Alencar Silva, José Levi Almeida Macêdo, Macielle Dantas 
Brandão Macêdo, Marley Macedo Ribeiro de Oliveira e Vaneuson 
Pereira Araújo. O Parlamentar Juarez Darlan Landim Barros - 10  
Secretário da Mesa Diretora justificou a ausência Iniciando os 
trabalhos presenciais, com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em 
seguida, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e havendo número 
suficiente, foi declarada aberta a reunião com a concomitante aprovação da 
Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N° 
051/20211  DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LEVI ALMEIDA 
MACÊDO, DATADO DE 01 DE DEZEMBRO DE 2021, CUJA EMENTA: 
"CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÍFICO MISSÃOVELHENSE 
À PESSOA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 007/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO 
HONORATO PAULO, DATADO DE 01 DE DEZEMBRO DE 2021, CUJA 
EMENTA: "CONCEDE A COMENDA FREI IBIAPINA, CRIADA PELA LEI 
MUNICIPAL N° 075120101  DE 28 DE MAIO DE 2010, À PESSOA QUE 
INIDCA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".; PROJETO DE RESOLUÇÃO 
N° 008/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 01 DE DEZEMBRO DE 2021, CUJA EMENTA: 
"CONCEDE A COMENDA FREI IBIAPINA, CRIADA PELA LEI 
MUNICIPAL N° 07512010, DE 28 DE MAIO DE 2010, À PESSOA QUE 
INIDCA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROJETO DE RESOLUÇÃO 
N° 009/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
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PAULO. DATADO DE 01 DE DEZEMBRO DO ANO EM CURSO, CUJA 
EMENTA: "CONCEDE A COMENDA FREI IBIAPINA, CRIADA PELA LEI 
MUNICIPAL N° 07512010, DE 28 DE MAIO DE 2010, A PESSOA QUE 
INIDCA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" Proposições encaminhadas para 
a Comissão de Legislação e Justiça. MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA: 
PROCESSO LEGISLATIVN N° 010/2021, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 20 DE AGOSTO DE 
2021, CUJA EMENTA: "DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PPA 
DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) PARA O QUADRIÊNIO 
2022/2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS EM ia  VOTAÇÃO; 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 04812021, DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARLEY MACÊDO, DATADO DE 24 DE NOVEMBRO DE 2021, CUJA 
EMENTA: "DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 049/ 2024 
DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACÊDO, DATADO DE 24 DE 
NOVEMBRO DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: "DENOMINA A ALA 
DE ATENDIMENTO DA MATERNIDADE DO HOSPITAL DR. 
FRANCISCO GILBERTO PINHEIRO RODRIGUES E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS"; PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 006/2021, DE 
AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACÊDO, DATADO DE 24 DE 
NOVEMBRO DE 2021, CUJA EMENTA: "CONCEDE A COMENDA FREI 
IBIAPINA, CRIADA PELA LEI MUNICIPAL N° 075/2010, DE 28 D 
MAIO DE 2010, À PESSOA QUE INIDCA E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS"; Projetos acompanhados dos seus respectivos Pareceres 
opinativos. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Eduardo Honorato 
PaukiPDT: Ofícios para o Chefe do Poder Executivo fazendo-se 
acompanhar de cópias para diversas Secretarias do Município solicitando a 
realização de serviços conforme descrito no texto dos Expedientes. 
REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Marey Macêdo-PDT: Ofício para o 
Chefe do Poder Executivo solicitando a realização de serviço de 
pavimentação em pedra tosca para a estrada rural de acesso ao Sitio Tapera; 
Ofício para a Secretaria Municipal de Infraestrutura solicitando a realização 
de serviço de poda nas árvores localizadas na Rua São José como também 
serviço de melhoramento urbanístico (capinaço, pintura de meio fio, retirada 
de entulhos, pode de árvores) nas ruas localizadas próximas ao Parque de 
Eventos, O Pinheiro. Ver. Hernesto Vasques-MDB: Ofício de pesar 
endereçado ao Sr, Eleodoro Paz, em virtude do falecimento do seu filho 
ocorrido recentemente. Ver, LeviMacêdoPDT: Ofício destinado a 
SEINFRA solicitando a realização de serviço de manutenção da iluminação 
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pública nas localidades rurais da Vila Joaca Rolim no Distrito de Missão Nova 
e no Sítio Pintado II como também como também a capinação no perímetro 
urbano da nossa cidade, em todos os quadrantes; Oficio direcionado ao 
Comandante do Destacamento Policial Militar pedindo a realização de rondas 
na comunidade rural do Sítio Pintado. Vera Inácia Arrais de Mencar 
SiIvaMDB: Ofício parabenizando a ACOAFA em virtude da realização do III 
Festiva! Municipal de Gastronomia ocorrido nas seguintes datas: 16/11 a 
25/11 do ano em curso. Ver. Enoque LeitePDT: Ofício para o Prefeito 
Municipal solicitando a realização de manutenção da malha viária rural do 
nosso Município. Vera MacieUe MacêdoMDB: Ofício endereçado ao 
Secretário de Infraestrutura pedindo a instalação de iluminação pública na 
localidade rural do Sítio Pinheira, zona rural do nosso Município. Ver. 
Francisco de Assis Borges LandimMDB: Ofício destinado a SEINFRA 
solicitando a realização de serviço de manutenção na iluminação pública das 
seguintes localidades: Vila da Cachoeira e Sítio Logradouro; Ofício para o 
Secretário Municipal de Agricultura pedindo abastecimento através de carro 
pipa nas comunidades dos Sítios Areias e Manga. Ver. Eduardo Honorato 
Paulo-PDT: Ofícios para o Chefe do Poder Executivo fazendo-se 
acompanhar de cópias para diversas Secretarias do Município, a saber: 
reposição de lâmpadas na Vila da Extrema, Sítio Passagem de Pedras, 
Distrito de Jamacaru; Poda de árvores no Conjunto Casemiro Farias, Ver.  
Francisco Rafael Tavares de Luna-PDT: Ofício direcionado a SEINFRA 
pedindo a realização de limpeza nas ruas do Bairro Boa Vista; Instalação de 
urna Academia de Saúde na Praça do referido Bairro. Ver. José Nairton 
Macêdo Costa-PT: Ofício para o setor de transporte do Município 
solicitando a manutenção no veículo (ônibus) que realiza o transporte dos 
estudantes no Distrito do Aleixo; Ofício destinado ao Secretário Municipal de 
Agricultura solicitando a ciência da informação sobre a votação de uma 
Matéria pela Câmara Municipal proibindo a expedição de licenças para a 
classe dos agricultores. ORDEM DO DIA: Foram submetidas à discussão, as 
seguintes Matérias PROCESSO LEGISLATIVO N° 010/2021, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO 
DE 20 DE AGOSTO DE 2021, CUJA EMENTA: "DISPÕE SOBRE O 
PLANO PLURIANUAL - PPA DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) 
PARA O QUADRIÊNIO 2022/2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS EM 
ia VOTAÇÃO; PROCESSO LEGISLATIVO N° 048/ 2021, DE AUTORIA 
DO VEREADOR MARLEY MACEDO, DATADO DE 24 DE NOVEMBRO DE 
2021, CUJA EMENTA: "DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE 
INDICA E DÁ OUT' PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO 
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N° 049/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO, 
DATADO DE 24 DE NOVEMBRO DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: 
"DENOMINA A ALA DE ATENDIMENTO DA MATERNIDADE DO 
HOSPITAL DR. FRANCISCO GILBERTO PINHEIRO RODRIGUES E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 006/2021, 
DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACÊDOJ  DATADO DE 24 DE 
NOVEMBRO "CONCEDE ACOMENDA FREI 
IBIAPINA, CRIADA PELA LEI MUNICIPAL N° 075/20101  DE 28 DE 
MAIO DE 2010, À PESSOA QUE INIDCA E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS"; aprovadas por unanimidade, em seguida, foram votados 
e aquiescidos os Requerimentos apresentados e solicitados no Expediente 
Legislativo. Antes da próxima etapa da Sessão Legislativa, o Sr. Presidente 
cobrou das lideranças das Bancadas a indicação de seus Pares para a 
composição dos Conselhos existentes no Município conforme as solicitações 
advindas através de Ofícios. Dando sequência, a Tribuna foi ocupada pelo 
Secretário Municipal de Cultura Cícero Vagner de Lima Ferreira que veio 
apresentar a Programação do Natal da Esperança do nosso Município a ser 
realizado no corrente mês de dezembro, na ocasião o convite foi 
devidamente formalizado aos Representantes do Povo. PALAVRA 
FACULTADA: O estágio seguinte da Sessão Legislativa contou com a 
participação dos Vereadores, na pospositiva sequência: Marlev Macêdo-
PDT após saudar o público em geral, falou sobre a presença do Secretário de 
Cultura dissertando logo em seguida da necessidade de haver uma 
movimentação artístico cultural por parte do Município, objetivando dar vez e 
voz aos artistas da nossa terra. Para concluir, a pauta, saúde, também foi 
mencionada de forma positiva, no tocante aos avanços no setor da saúde 
pública relatando os procedimentos cirúrgicos realizados no Hospital da nossa 
cidade. Sequenciando os oradores, o Parlamentar Georqe FechnePDT 
que após os cumprimentos iniciais, prosseguiu falando sobre os eventos 
patrocinados pela Municipalidade, em primeiro lugar, o lançamento do 
Programa Eco Missão Velha(CE), parceria público privada com uma indústria 
de produtos de limpeza na qual vai recolher todo óleo comestível usado no 
comércio e repassar para as entidades filantrópicas do nosso Município um 
valor financeiro a título de incentivo. Dando continuidade, o Edil justificou a 
notícia vinculada em rede social sobre um paciente que necessita de 
cuidados de um especialista na área vascular, no tocante a atenção 
necessária com a sua saúde, o Pedetista orador desmentiu a informação de 
que o mesmo encontrava-se abandonado sem as devidas precauções. Em 
tempo George Fechine apresentou os resultados da campanha Novembro 

Rua Padre Cícero, sln°. - Bairro Centro - Missão Velha - CE CEP 6320Q 
Fone/Fax: (88) 3542-11161 E-mail: camaramissaovelh 

Site: www.camaramíssaoveIhace.qov.br  



PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARÁ 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 1247733710001-73 

Azul realizada por meio da Secretaria Municipal de Saúde enaltecendo o 
trabalho desenvolvido pelo Prefeito Dr. Lorim. Prosseguindo com a Palavra 
Facultada, a oratória agora ficou com a experiente Vereadora Inácia Arrais 
de Mencar Silva cumprimentou a todos, para em seguida falar que as 
outras administrações passadas também realizavam eventos inerentes a 
época natalina cujo objetivo era promover momentos de intensa alegria para 
as famílias missãovelhenses. Dando continuidade na Sessão, o Parlamentar 
Eduardo Honorato PauIoPDT saudou a todos, e em seguida parabenizou 
os organizadores do Natal da Esperança em nossa cidade como também 
apresentou suas considerações sobre os pontos positivos do evento, 
principalmente para as classes artísticas e afins, gerando temporariamente 
empregos e rendas. Prosseguindo com o uso do microfone, o Pedetista 
tratou de falar de um assunto bastante debatido durante a Palavra Facultada 
deste Poder, ou seja, a falta de infraestrutura básica em diversas localidades 
da nossa zona urbana e nos Distritos, calçamento, esgoto e iluminação 
elétrica são os questionamentos mais abrangentes. O próximo Parlamentar a 
fazer uso da foi o jovem Vereador Levi MacêdoPDT que também pautou 
sobre a programação natalina apresentada na Tribuna através do Secretário 
Municipal de Cultura Vagner Lima. Prosseguindo, os microfones foram 
ocupados de forma contínua pelos membros da Mesa Diretora, iniciando, 
portanto com o Vice-Presidente da Casa, Vereador Hernesto Vasques 
MDB pelo qual apresentou as razões da sua participação na oratória de hoje, 
pautando principalmente sobre a polêmica retalhada durante a semana em 
virtude da desaprovação dos Projetos oriundos do Poder Executivo 
Missãovelhense. Para encerrar a Sessão de hoje, o Presidente da Casa, 
Vereador José Nauton Macêdo Costa-PT: que após proferir os 
cumprimentos de praxe, detalhou a solicitação dos Expedientes no decorrer 
da Sessão de hoje, no tocante aos problemas técnicos no transporte escolar 
como também sobre a informação repassada para um beneficiário, por 
coincidência um primo, de que a Câmara votou uma Matéria proibindo a 
expedição de licenças, fato este, que gerou descontentamento por parte do 
Mandatário do Legislativo cobrando a devida apuração das informações. Para 
finalizar, o Presidente da Mesa criticou a forma com que a política vem sendo 
conduzida pela Gestão do Prefeito Dr. Lorim, principalmente no uso do 
espaço radiofônico como também nas redes sociais e na ocasião, convidou-o 
a sentar com a Bancada Oposicionista para tratar de pautas positivas 
inerentes ao nosso Município. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o 
Sr, Presidente deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, 
Francisco de Assis Borges Landim, como 20  Secretário fiz digitar a presente 
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Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 
Missão Velha(CE), 01 de dezembro de 2021. 

4 
Borges U 

20 Secretário 
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